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بعد از مدت‌ها خیلی اتفاقی علی کفاشیان را دیدار کردیم و او 

دعوت کرد تا به دفترش در سازمان لیگ فوتسال رفته و دقایقی 

با او همکلام شویم. راس ساعت مقرر به خدمت او رسیدیم و 

بعد از صرف یک چای تلخ با هم به صحبت نشستیم. اگرچه 

میهمان داشت ولی با فراغ بال میزبان‌مان شد، فقط یک شرط 

داشت: »دیگر نمی‌خواهم مصاحبه کنم. هر اندازه در همه 

این سال‌ها صحبت کردم دیگر بس است! الان باید مسئولان 

مربوطه صحبت کنند! هرچند به‌زودی شاید برای همیشه از 

فوتبال بروم.« با این حال و بعد از اصرار ما راضی می‌شود چند 

جمله‌ای را به گفت‌وگو بپردازد. 

صحبت‌هایمان با رئیس سابق فدراسیون فوتبال که اواخر 

هفته برای حضور در کمیته اجرایی جام‌ملت‌های آسیا 2019 

مسافر امارات است، گل انداخت و درباره مسائل مختلف فوتبال 

کشور حرف زدیم. از او درباره هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال و 

موانع قانونی حضور بازنشسته‌ها در هیات‌رئیسه سوال کردیم. 

رسانه‌ها در این باره نوشته بودند براساس ابلاغ صورت گرفته 

از سوی معاونت حقوقی مجلس شورای اسلامی و همچنین 

دیوان محاسبات کشور، روسای هیات فوتبال استان‌ها از قانون 

منع‌به‌کارگیری بازنشسته‌ها معاف شدند، چون در تحلیل شغل 

این افراد آمده است روسای هیات فوتبال استان‌ها هیچ‌گونه 

قرارداد حقوقی ندارند و حق‌الزحمه‌ای دریافت نمی‌کنند و 

ساعات حضور آنها در هیات‌ها، هفته‌ای دو، سه‌بار و هر‌بار هم 

در حد یکی دو ساعت است بنابراین سمتی که آنها عهده‌دار 

هستند شغل به‌حساب نمی‌آید و بابت این حضور نیز پولی هم 

دریافت نمی‌کنند. حالا فدراسیون فوتبال در تلاش است از این 

تبصره برای معافیت بازنشسته‌های فدراسیون فوتبال که عضو 

هیات‌رئیسه هستند، استفاده کند. 

 شرط ماندن بازنشسته‌های هیات‌رئیسه

از کفاشیان به‌عنوان اولین سوال این‌طور می‌پرسیم که گویا 

فدراسیون فوتبال در توضیح عضویت در هیات‌رئیسه فدراسیون 

فوتبال برای معاونت حقوقی مجلس شورای اسلامی آورده است، 

اعضای هیات‌رئیسه فدراسیون مانند روسای هیات استان‌ها 

هفته‌ای یک‌بار در فدراسیون برای شرکت در جلسات جمع 

می‌شوند و هیچ‌گونه قرارداد حقوقی ندارند و حق‌الزحمه‌ای 

هم دریافت نمی‌کنند. وی در جواب با تایید این موضوع به 

»فرهیختگان« گفت: »درست است. قبلا هم این بحث بود. 

برخی می‌گفتند هیات‌رئیسه شامل این قانون می‌شود و برخی 

دیگر گفته بودند شامل قانون نمی‌شود. در همین راستا آقای 

تاج گفت در این خصوص از وزارت ورزش سوال کرده که در 

پاسخ اعلام کردند اگر اعضای هیات‌رئیسه کار اجرایی نداشته 

باشند، مشکلی ندارند. برای همین من از کمیته فوتسال کنار 

رفتم. حتی اسناد مالی را که در گذشته با توجه به اختیار تاج، 

امضا می‌کردم را هم دیگر امضا نمی‌کنم. البته باید تاکید کنم 

سازمان لیگ فوتسال یک شرکت خصوصی محسوب می‌شود 

که مستقل از فدراسیون فوتبال اداره می‌شود. بنابراین من در 

سازمان لیگ فوتسال هستم و فقط از کمیته فوتسال که مربوط 

به فدراسیون فوتبال می‌شود، استعفا کردم.« 

 کمک برای پست گرفتن تاج

نایب‌رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا درباره این پست مهم خود 

گفت: »دوره نایب‌رئیسی من در آسیا، فروردین 98 به پایان 

می‌رسد ولی همه تلاشم را می‌کنم تا مهدی تاج که به‌عنوان 

نماینده ایران برای حضور در بین نواب رئیس کنفدراسیون 

فوتبال آسیا معرفی شده، به این سمت برسد. حضور یک فرد 

ایرانی در بین نواب کنفدراسیون فوتبال آسیا اهمیت بسیاری 

دارد و تلاشم را برای انتخاب شدن تاج خواهم کرد.« 

 مجمع پیش رو، انتخاباتی نیست

کفاشیان درباره مجمع پیش روی فدراسیون فوتبال و اینکه 

آیا امکان تغییرات در هیات‌رئیسه آن وجود دارد یا خیر، گفت: 

»دستور جلسه مشخص است و بعید است چنین اتفاقی بیفتد. 

اگر هم بنا به تغییر باشد، تاج می‌تواند نواب ‌رئیس که انتخابی 

هستند را تغییر دهد، در غیر این صورت برای انتخاب نفرات 

جدید باید از قبل برنامه‌ریزی کرده و مقدمات حضور نامزدها و 

انتخابات را فراهم کرد. در این مجمع گزارش عملکرد فدراسیون 

فوتبال و گزارش صورت‌های مالی منتهی ارائه خواهد شد و بعید 

است این مجمع انتخاباتی باشد.« 

 تیم ملی؟ پیش‌بینی نمی‌کنم، دعا می‌کنم

در پایان درباره شرایط تیم‌ملی و امکان قهرمانی این تیم در 

جام‌ملت‌های آسیا از رئیس سابق فدراسیون سوال کردیم. 

وی گفت: »نمی‌دانم، چون در جریان امور آماده‌سازی این تیم 

قرار ندارم! ان‌شاءالله که این تیم نتیجه خوبی بگیرد. معتقدم 

نمی‌شود قهرمانی تیم‌ملی را پیش‌بینی کرد اما ما دعاگوی 

تیم‌ملی هستیم.« 

دعوت 29 بازیکن به اردوی تیم امید 

بازیکنان اورنج کانتی و گالا هم هستند

کادر‌فنی تیم امید 29 بازیکن را پس از بازی‌های تدارکاتی برابر سوریه 

و اردن به اردو به شرح زیر دعوت کرد: 

ابوالفضل رزاق‌پور، محمد خدابنده‌لو و امیر روستایی )پیکان(، الهیار 

صیادمنش، مهدی قائدی و مهدی نوراللهی )استقلال تهران( امید 

دره، ابوالفضل جلالی و امیرحسین حسین‌زاده )سایپا(، حمیدرضا 

طاهرخانی و سعید حسین‌پور )پرسپولیس( شهاب عادلی و محمد 

مسلمی‌پور )سپاهان(، معراج اسماعیلی و نیما طاهری)ذوب‌آهن( 

محمدمهدی مهدی‌خانی و سینا زامهران )پدیده(، علیرضا آرتا 

)مس کرمان(، یونس دلفی و وحید نامداری )استقلال خوزستان( 

حسین ساکی و رضا جبیره )صنعت‌نفت‌آبادان( محمدرضا آزادی 

)تراکتورسازی( حبیب فرعباسی )نفت مسجد‌سلیمان(، علی شجاعی 

)نساجی‌قائمشهر(، امید نورافکن )شارلووای بلژیک(، رضا شکاری 

)روبین‌کازان روسیه(، عرفان اردستانی )اورنج کانتی آمریکا(، آرش 

شرقی )گالاتاسرای ترکیه(

اردوی تیم‌ملی فوتبال امید از ‌13دی در مرکز ملی فوتبال ایران آغاز 

خواهد شد و شاگردان کرانچار به مدت 10 روز تمرینات آماده‌سازی 

خود را در تهران سپری می‌کنند. تیم امید ایران در پایان اردوی تهران، 

پس از انتخاب نفرات نهایی جهت حضور در تورنمنت چهارجانبه دوحه 

به قطر اعزام خواهد شد و در نخستین بازی روز 25 دی‌ماه در کمپ 

اسپایر برابر تیم امید تاجیکستان قرار می‌گیرد. 

کی‌روش: بازی اول مثل فینال است

به یمن ببازیم فردایی وجود ندارد!

کارلوس کی‌روش در گفت‌وگو با سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا اظهار 

کرد: »بازی اول ما بازی مهمی است. همیشه بازی‌های اول بازی‌های 

دشواری از آب درمی‌آیند. همه تیم‌ها با آرزو و جاه‌طلبی رقابت‌ها را شروع 

می‌کنند و به همین خاطر مسابقه نخست همیشه دشوار است. مهم 

است که بتوانیم بازی نخست را پیروز شویم. مانند همیشه شروع یک 

تورنمنت اهمیت زیادی دارد و ما باید بتوانیم برنده از زمین خارج شویم.« 

سرمربی تیم‌‌ملی فوتبال ایران گفت: »در چنین مسابقاتی فردایی 

وجود ندارد اگر ما حال را پیروز نشویم. درحال‌ حاضر فینال 

جام‌ملت‌های آسیا برای ما بازی با یمن است و به هیچ چیز دیگری 

فکر نمی‌کنیم. وقتی بازی با یمن تمام شد به سراغ ویتنام خواهیم 

رفت و بعد از آن به عراق فکر می‌کنیم. درحال‌ حاضر می‌خواهم 

چنین نگرشی در تیم جا بیفتد تا بتوانیم تمام تالش خودمان را 

برابر یمن در بازی نخست نشان دهیم. فعال به چیز دیگری فکر 

نمی‌کنیم. یمن بازی سخت و دشواری برای ما خواهد بود. وقتی 

بازی شروع شود، باید از تمام ناامیدی‌ها حول محور تیم رها شویم و 

به کسب پیروزی تمرکز کنیم. 11 بازیکن برابر حریف قرار می‌گیرند. 

این بازی مربوط به بازیکنان و مربیان می‌شود. شما نمی‌توانید بازی 

با یمن را شروع کنید و به فکر چیزهای دیگری در جام‌ملت‌ها باشید. 

۹۰ دقیقه باید برای مردم کشورتان بازی کنید. ۹۰ دقیقه باید برای 

خوشحالی و افتخار مردم ایران به رقابت بپردازید.« 

بگوویچ: کی‌روش روح تهاجمی فوتبال ایران را درک نکرد

جام ملت‌های آسیا جای دفاع نیست

لشکرکشی اهالی کشتی برای گرفتن جای خادم

 رقابت احتمالی ناجی سیدنی 
با برادر رئیس سابق

گزارش »فرهیختگان« از برنامه پرسپولیس در نقل‌وانتقالات

برانکو مردد بین مهاجم خارجی و ستاره جنجالی

امکان دائمی‌شدن قراردادم وجود دارد

نادری: برای قهرمانی به پرسپولیس پیوستم

چند روز قبل اخباری از نقل‌وانتقالات پرسپولیس منتشر کردیم 

که بخش اصلی آن طی همین چند روز عملی شد. گفته 

بودیم محمد نادری نزدیک‌ترین گزینه به پرسپولیس است که 

حالا او به شکل قرضی به پرسپولیس پیوسته است. در مورد 

قوچان‌نژاد هم گفتیم بیشتر از اینکه به پرسپولیس نزدیک باشد 

به تراکتور نزدیک است و حالا پرسپولیس می‌گوید موضوع 

جذب قوچان‌نژاد تمام شده و از لیست خرید خارج شده است. 

حالا اخبار تازه‌ای در مورد نقل‌وانتقالات به گوش می‌رسد که 

بد ندیدیم آنها را با خوانندگان پرسپولیسی »فرهیختگان« در 

میان بگذاریم. 

 جانشین قوچان نژاد چه کسی است؟

باشگاه پرسپولیس رسما اعلام کرده مهلت مقرر برای 

پاسخگویی قوچان‌نژاد و مدیر برنامه‌اش به پیشنهاد این 

باشگاه تمام است و نام این بازیکن از لیست خرید پرسپولیس 

خارج شده است. مدیر برنامه این بازیکن هم مصاحبه کرده و 

گفته این باشگاه پیشنهادش را ارائه کرده و دیگر پیگیر ماجرا 

نبوده و رقم هم مورد پذیرش آنها نبوده است. حالا می‌گویند 

قوچان‌نژاد در آستانه حضور در تراکتور‌سازی است و حتی 

برخی رقم این انتقال را حول و حوش300 هزار دلار می‌دانند. 

حال باشگاه پرسپولیس می‌گوید به دنبال یک مهاجم دیگر 

است. گفته می‌شود این مهاجم خارجی است و بعد از نتیجه 

دادن مذاکرات معرفی خواهد شد. 

 برانکو گزینه‌اش را معرفی نکرده!

می‌گویند برانکو هنوز نام هیچ مهاجمی را به باشگاه برای 

مذاکره نداده است. فقط همان‌طور که اشاره کردیم می‌گویند 

این گزینه خارجی است. اما شنیدیم شاید این مهاجم خارجی 

نباشد. برخی می‌گویند این گزینه یک چهره آشنا و جنجالی 

است! بازیکنی که حضورش احتمالا روی دست باشگاه هزینه 

زیادی می‌گذارد اما شاید در این رابطه بدجور غافلگیر شویم!

 نادری بازیکن 70 هزار دلاری نیست!

می‌گویند قصد پرسپولیس جذب کامل محمد نادری بوده اما 

باشگاه بلژیکی با این درخواست مخالفت کرده است. وقتی 

این مخالفت صورت گرفته برانکو اعلام کرده مشکلی برای 

جذب قرضی این بازیکن نیست چون بعد از نیم‌فصل محمد 

انصاری به تیم بر می‌گردد. همچنین می‌گویند باشگاه بلژیکی 

برای این 6 ماه رقمی از پرسپولیس نخواسته ولی برای جدایی 

کاملش رقمی را ارائه کرده که زیاد بوده و همین مساله روی 

جذب قرضی این بازیکن هم تاثیر داشته است. ضمنا باشگاه 

پرسپولیس تاکید دارد رقم این انتقال، 70 هزار دلار نبوده و رقم 

خیلی پایین‌تر از چیزی است که اعلام شده است. 

 مریدی گزینه جانشین ندارد!

همان‌طور که گفته بودیم باشگاه فولاد با انتقال سینا مریدی 

به پرسپولیس مخالفت کرد و افشین قطبی هم اجازه جدایی 

به این بازیکن نداد. حالا از باشگاه پرسپولیس خبر می‌رسد که 

برانکو گزینه جانشین برای مریدی به باشگاه معرفی نکرده است!

 برانکو مشکلی با جدایی علوان‌زاده ندارد

ظاهرا جدایی احسان علوان‌زاده از پرسپولیس در حال  قطعی 

شدن است. این بازیکن به دنبال تیم جدید برای بازی کردن 

است. از باشگاه پرسپولیس هم خبر رسیده که برانکو اعلام کرده 

مشکلی با جدایی این بازیکن ندارد. ظاهرا سرمربی تاکید کرده 

تا باشگاه نفرات مورد نظر را جذب نکرده به بازیکنی رضایتنامه 

ندهد. اما حالا باشگاه موضوع عدم مخالفت برانکو با جدایی 

علوان‌زاده را مطرح می‌کند. 

 صحبتی برای جدایی منشا نشده

گفته می‌شد اگر پرسپولیس مهاجم جدید بگیرد گادوین منشا 

از پرسپولیس جدا می‌شود اما حالا می‌گویند هیچ صحبتی 

برای جدایی این بازیکن نشده است. البته از بابت لیست هم 

مشکلی وجود ندارد. پرسپولیس در لیست 18نفره بزرگسال 

خود یک جای خالی دارد که اگر علوان‌زاده از لیست زیر 25سال 

خارج شود، علی علیپور جای او را می‌گیرد و به این شکل این 

لیست دارای دو جای خالی خواهد شد. این اتفاق در حالی 

می‌افتد که اگر نام محمد انصاری را یک نیم‌فصل از لیست 

خارج کنند تعداد جای خالی این لیست به عدد سه خواهد 

رسید و پرسپولیس نیازی به رد کردن منشا هم نخواهد داشت. 

 نگاهی به لیست بازیکنان نیم‌فصل

طبق لیست موجود پرسپولیس این نفرات در رده‌های مختلف 

سنی حضور دارند:

لیست بزرگسالان)17 نفر از 18 سهمیه(: علیرضا بیرانوند، 

بو ژیدار رادوشوویچ، سیدجلال حسینی، شجاع خلیل‌زاده، 

احمد نوراللهی، کمال کامیابی‌نیا، محسن ربیع‌خواه، 

حسین ماهینی، محمد انصاری، شایان مصلح، علی علیپور، 

سروش رفیعی، مهدی ترابی، مهدی شیری، مهدی شریفی، 

گادوین منشا و امید عالیشاه.

لیست زیر 25 سال)3 نفر از 3 سهمیه(: سیامک نعمتی، 

آدام همتی و احسان علوان‌زاده.

لیست زیر 23 سال)4 نفر از 9 سهمیه(: بشار رسن، 

ابوالفضل درویش‌وند، شاهین عباسیان و محمد نادری.

لیست زیر 21 سال)6 نفر از 15 سهمیه(: محمدامین 

اسدی، حمیدرضا طاهرخانی، محمداحسان حسینی، 

سعید حسین‌پور، احمد بهاروندی و سعید کریمی.

ــذب  ــن ج ــل 6 بازیک ــت در نیم‌فص ــادر اس ــپولیس ق پرس

کند. ضمن اینکه در طول فصل می‌تواند سه بازیکن 

آزاد به خدمت بگیرد. با توجه به اینکه مهدی شریفی 

در تیمی بازی نکرده است، می‌تواند جزء سه سهمیه 

بازیکن آزاد باشد و یکی از 6 خرید نیم‌فصل نامش قرار 

ــزء  ــرایطی دارد و ج ــن ش ــی هم‌چنی ــعید کریم ــرد. س نگی

ــا  6 بازیکن نیم‌فصل نیست. در حقیقت پرسپولیس ت

اینجا چهار بازیکن برای نیم‌فصل گرفته و می‌تواند دو 

بازیکن دیگر جذب کند و البته یک بازیکن آزاد را هم 

قادر است به لیست خود اضافه کند اما بعید است 

برانکو خرید زیادی انجام دهد. 
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